

江苏掼蛋王者争霸赛第十五、十六场线下赛今明两天开战

两场连掼，大奖等你拿



10月13日、14日下午2点，江苏掼蛋王者争霸赛第十五、十六场线下赛接连开战！两场连掼，4台电视机等你来拿！比赛具体安排为：10月13日(周六)、10月14日(周日)，下午2点，线下赛将在秦淮区夫子庙建康路277号南京金铂利口腔医院门口

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 吉星/摄

参与首届掼蛋大赛，享种优质进口好牙

金铂利口腔作为江苏掼蛋王者争霸赛赞助商之一，加入了这场全民活动之中。了解到很多市民饱受缺牙的困扰，却种不起牙，南京金铂利口腔决定借助这次活动，进行种植牙种1送1的特大优惠，回馈广大市民，让每个缺牙的市民都种得起牙！想种

牙的你，现在就可以拨打热线电话025-83928666预约咨询！南京金铂利口腔在全国有多家连锁医院，由韩国籍院长韩相国领衔，联手多位临床经验丰富且在国内知名度较高的口腔医生组成专家团，以专业种植牙的经验，精心服务老百姓。

娄铁赢：风一样的男子 标杆般的存在

干练、睿智、强势，是他给人的第一印象；事业、机车，“孩子”，是他满满的爱。道路上，工作上，他像风一样迅捷、利落；直播界，口腔界，他像标杆一样存在。

他，没有东北人的高大，但有东北人的直爽。他是朗坤智慧医疗3D直播平台公司的总经理，但认识他的人都习惯叫他：院长。他是南京工业大学浦江学院口腔智能管理学院院长，也是丹德齿科医院的院长，是名符其实的院长，还是双院长。

一份厚实的爱

除了机车，他最爱的就是他桃李天下的“孩子”。在他的眼里，他成千上万的学生就是他的孩子。也正是因为这份厚实的爱，才有了今天的3D直播平台。

也许很难理解3D直播平台怎么与对学生的爱扯上关系。但从娄院长闪烁的泪光里，能切实感受到这一份爱之深沉与厚重。从业近30年来，在牙科领域摸爬滚打，经历过磨难与挫折，感受过掌声和鲜花，但让他难以释怀的是，一届一届“孩子”离开校园，走上社会，原本开心的他却怎么也高兴不起来。因为迎接他们的除了人生的开始，还有不得不面对高昂的培训费。

据了解，包括刚走出校门毕业生在内的基层医务工作者，为了资质，为了提高临床技能，学习培训已成了刚需。少则上千元，多则上万元，甚至更多的高昂培训成本，已成不争事实。而让他们头疼的是交了钱，却学不到多少实用的技能，且学习效率很低。试想一下，一个三百人的会场，专家在台上讲实操时，一边讲，一边做，只有专家身边为数不多的人能看到部分细节，若是口腔内操作，基本看不到细节，也就无从学起。

为了解决这一痛点，更多的是出于对“孩子”的爱，十多年前，国内直播还没有兴起的时候，娄院长就开始不断尝试，但受限于互联网尚未普及、3D技术还未出现，始终解决不了痛点，直到近年条件成熟，携手国内知名智慧产业整体解决方案提供商朗坤集团，才联手打造出了全球领先的智慧医疗3D直播培训平台，并研发出了拥有知识产权的3D设备，从而真正实现让远程不仅仅是在听，在看，更是如身临其境。

实操时，通过3D设备，专家目之所及，手之所至，

外资抢滩A股 蓝筹类ETF迎布局良机

9月27日，全球第二大指数公司富时罗素宣布正式将中国A股纳入富时罗素新兴市场指数，中国A股的25%可投资比重将被纳入到指数中，A股在国际化的道路上又向前迈了一步。

在此背景下，作为蓝筹风向标的300ETF无疑是



无论线上有多少学员，各自身处何处，都可以清晰地看到专家的每一个动作，每一个细节，远程观摩，又像是自己在亲手操作。除了看，学员还可以及时互动，及时提问，达到线下传统实操无法达到的互动效果。

一份执着的信念

除了对“孩子”的爱，从娄院长坚定的眼神里，也能读懂他对这行业的热爱。

据娄院长介绍，为了让更多的基层医务工作者降低成本，多学知识和技能，朗坤智慧医疗3D直播平台每年拿出亿元现金券用来补贴学员。每一个新注册平台的学员，都可以获得500元现金券，可全额用于观看直播课程和录播课程。同时，平台还推出亿元分享计划，只要分享给身边有需要的朋友或同事，未来就有可能获得更多平台提供的助学资金。此外，为了带动行业内的学习氛围，平台不仅有系统化的课程，优秀的专家团队，还将推出优秀病例大赛等活动，让学习流行起来，让行业的整体水平有一个质的飞跃。这也是他几十年来一直在做，一直不断追求的动力所在。

30年风雨兼程，30年孜孜不倦。牙科只是一个开始，大健康领域要做的，能做的还有很多很多。据娄院长介绍，目前平台只是针对牙科的APP1，未来还有针对医美的APP2，针对骨科的APP3等等。“只要能为这个行业尽一点微薄之力，都将全力以赴”，从娄院长坚定的语气里，似乎能看到未来的美好。

他有着风一样的侠骨，还有风一样的柔情。为什么他的眼里常含泪水，因为他对孩子，对这行业爱得深沉。无论是近30年的深耕细作，授业解惑，还是因为爱和责任，呕心沥血打造的3D直播平台，他都将成为这个行业的传说，标杆一样的存在。

投资者的上佳之选，纵观市场上现有的大盘蓝筹类指数基金，2015年至2017年连续三年荣获中报金牛奖的华泰柏瑞沪深300ETF格外耀眼。截至2018年9月21日，华泰柏瑞沪深300ETF规模为273.42亿元，场内规模居所有沪深300ETF领先。产品有风险，投资须谨慎。

奖品设置

悬赏200万 等你来掼蛋

从8月至12月，2018江苏掼蛋王者争霸赛将持续4个多月，比赛分为线上和线下两种比赛模式。

线上比赛，选手们将通过“来几局”App进行比赛，预计线上赛程总计14周，包含预选赛、复赛、复活赛，累计将超过300场比赛。来几局App平台以“竞技”和“交流”为核心，有着完善的红包赛制、轻松的好友约战模式、丰厚的比赛奖励——万元现金红包、55英寸液晶电视每天送不停。

线下，主办方“现代快报·ZAKER南京”和承办方“江苏大势网络”，将组织举办数十场活动赛、媒体赛和内部赛。每场线下赛只要参加比赛，就送礼品包一份。另外，每场线下赛设置一等奖至五等奖，数千元的家电产品、品牌白酒、音箱、凤凰书城购物卡、洗衣液、现金红包等奖品现场送。

总决赛的奖品就更厉害了！2018江苏掼蛋王者争霸赛总决赛安排在今年12月，一等奖奖励汽车；二等奖奖励万元礼品；三等奖奖励5000元礼品；四等奖奖励3000元礼品；五等奖奖励1000元礼品……

赛事从开始到结束，从线上到线下，奖品总价值高达200万元。真正做到“悬赏200万，等你来掼蛋”！

特别提醒

请提前下载 “来几局”App

2018江苏掼蛋王者争霸赛，线下比赛将采用手机进行牌局对决，所以，牌友们要想参与线下赛，一定要记得以下几件事。

1. 请自行携带智能手机
2. 请预先下载“来几局”App，现场下载需消耗30M流量，比赛消耗5M流量
3. 请注意手机电池电量，建议自行携带充电宝参赛
4. 场内着粉色服装的为赛事助手，有任何疑问均可举手寻求帮助
5. 参加完比赛即可前往领奖台，人人有奖，不参加比赛无法领取
6. 获奖用户领奖，须赛后立刻现场兑换，过期不候，不得补领

商务咨询

2018江苏掼蛋王者争霸赛合作热线：
13675161720
参赛咨询热线：
96060

复旦大学经济“大咖”做客栖霞

快报讯(通讯员 李媚 记者 余乐)10月12日下午，由中共栖霞区委统战部打造的文化品牌项目同心讲堂开讲。复旦大学经济学院教授、复旦大学国际金融研究中心副主任朱强就《中国当前的经济形势与财政金融政策》，进行深入解读。栖霞区委常委、常务副区长钱唯，栖霞区委常委、统战部部长尹军出席。来自栖霞区的各界人士共200余人参加。

朱强介绍，去年是金融改革攻坚克难的一年，在新常态条件下尤其在我国金融改革深化的大背景下，在世界经济一体化、国际金融全球化、世界政治多元化的条件下，加强金融知识在政府企业工作中的应用具有重要意义。他结合中国经济形势、任务与对策及世界经济发展的态势，引入丰富生动的案例，畅谈金融知识在政府、企业乃至金融机构工作中的应用。

据了解，本活动由栖霞区委统战部、南京栖霞高新区主办，栖霞区工商联、栖霞区新的社会阶层联谊会、栖霞高新区商会联办。

广告

“品质革命”战役打响 奥克斯铁军突出重围

随着国民消费能力的提升，消费者在购买商品时更加注重商品的品质和服务而非价格，“品质经济”时代悄然来临。

“品质经济”下，空调行业迎来了品质变革的发展契机。作为空调行业5次荣膺“品质标杆”的品牌，奥克斯积极响应号召，迅速做出表率，开启了全球“极地挑战”计划，前往世界各地的极端环境中测试空调，用实际行动为品质证言。

火焰山下 玫瑰绽放

火焰山是奥克斯全球“极地挑战”之旅活动的第一站。9月27日，奥克斯在火焰山脚下搭建起两座玻璃房作为“实验室”展开挑战，在挂机室内达到60℃，柜机室内达到55℃高温的情况下，开启空调仅10分钟，出风口温度分别降至14.7℃和8.7℃，同时，空调室外机在小太阳的高温炙烤下依旧可以正常运行。玻璃实验室内外株株绽放的玫瑰在寸草不生的戈壁滩上形成一道亮丽的风景线，直观的反映出奥克斯空调出众的制冷与控温效果。几番荷枪实弹的残酷“考验”，奥克斯空调过硬的产品品质可见一斑！使用60天无理由退货底气由品质而来

空调讲求“三分买、七分装”，除了产品的质量，售后安装和服务方面更是关键所在。奥克斯推出“使用60天无理由退货”政策，这背后其实是奥克斯对产品品质的高度自信，正是因为有过硬的品质作为支撑，



奥克斯才有底气

推出此番售后服务政策，印证了奥克斯空调是“好品质有底气”！

据了解，早在2011年，奥克斯就成为中国南北极科考队的战略合作伙伴，在没有任何售后保障的情况下跟随着“雪龙号”科考船8年内往返极地，依靠可靠的品质为科考队员提供优质服务。今年10月，奥克斯空调将再次与中国南北极科考队完成战略合作的续签工作。这背后，更是中国南北极科考队对于奥克斯空调品质的高度认可！

从火焰山到南北极，再到提出“使用60天无理由退货”，奥克斯正在用自身行动不断提升空调行业“品质革命”的速度，真正让“品质”得以落地，在“品质经济”时代下积极响应政府号召，也为广大消费者交上了一份满意的答卷。

今年以来，在经济下行压力加大、金融去杠杆的大背景下，股票市场震荡加剧，债券市场表现抢眼。纵观各类型基金产品年内业绩，短期纯债型基金的表现尤为突出，完胜市场主要类型基金和货币基金，此类产品由此受到投资者的欢迎，或

产品有风险，投资须谨慎

浦银安盛中短债基金10月8日起发行

将迎来黄金布局长期。据悉，浦银安盛中短债债券型基金于10月8日起正式发行，投资者可通过交通银行、民生银行等各大银行网点，天天基金、京东金融、苏宁金融等互联网金融平台及浦银安盛基金直销平台认购。

产品有风险，投资须谨慎

南方基金与21世纪经济报道联合推出《2018中国养老金第三支柱发展元年报告书》

21世纪国际财经峰会2018年会上发布。与此同时，南方基金将于10月正式发布养老子品牌“南方养老”，并即将推出旗下首只养老目标基金——南方养老目标日期2035三年持有期混合型基金中基金(FOF)。产品有风险，投资须谨慎